



24 июня 2016 года Муфтий РДУМ Пензенской области Адельша хазарат Юнкин с рабочей поездкой посетил с. Усть-Уза и в местной мечети провел пятничную проповедь.

Муфтий рассказал собравшимся о приближающейся Ночи Предопределения и Могущества (Ляйлят-аль Кадр) и поклонении в ней, а также половину проповеди посвятил правилам поведения человека в мечети.

Мечеть — это место где поклоняются Всевышнему Аллаху и на земле это самое любимое место пред Аллахом. И тот, кто посетил мечеть, тот находится в гостях у Аллаха. Пророк мир ему говорил: «Кто сделал омовение дома, затем пришел в мечеть, тот считается гостем Аллаха, и Аллах является лучшим принимающим гостей». Абу Аль-Дардаа завещал своему сыну: «О сын мой, сделай мечеть для себя домом, (и он имел ввиду посещение мечети так часто как возможно), потому что мечеть является домом для истинно уверовавших, тех, которые убоялись Аллаха, и я слышал, как Посланник Аллаха сказал: «Всякого, кто сделал мечеть для себя домом, Аллах одарит своей милостью и своим прощением, и проведет его через мост Сират в Рай»

Также Адельша хазарат сказал, что мечети играют важнейшую роль в становлении общества и мечети обеспечивают распространение знаний, и именно поэтому, первым делом Пророка Мухаммада мир ему, когда он прибыл в Медину, было строительство

мечети. Религия призывает заботиться о мечетях, и обещает большую награду от Аллаха.

После пятничных обрядов к прихожанам мечети обратился благотворитель из г. Москвы Маскаев Рашид Абдуллович. Его отец был родом из Усть-Узы. Он выделил 40 тысяч рублей в фонд мечети для проведения в этом году детского мусульманского лагеря.

[Перейти в фотоальбом](#)